

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Дмитрий Анатольевич КОЗЛОВСКИЙ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №29 (часть Ленинского района Новосибирска)
- Комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам
- Комиссия по наказаниям – председатель
- Фракция: «Единая Россия»



Дмитрий КОЗЛОВСКИЙ – не совсем обычный депутат заксобрания уже потому, что именно он возглавляет комиссию законодательного органа по наказаниям избирателей. А наказания и их выполнение – это едва ли не главная форма обратной связи депутатов с жителями территорий, которые их выбрали. Наказов через комиссию проходит сотни, и кому, как не председателю, надо вникнуть в каждый из них, чтобы убедиться, что он достоин включения в программу наказов, и отстоять своё мнение перед областным правительством? И с этой работой Дмитрий Анатольевич справляется успешно.

Общественная приёмная депутата Д. А. Козловского

- Адрес: ул. Широкая, 137/3. Телефон: 3-000-126
- Приём помощников депутата: с понедельника по пятницу с 9:00 до 13:00.
- Личный приём депутата (по предварительной записи) – по средам с 16:00 до 18:00.
- Страничка общественной приёмной «ВКонтакте»: vk.com/public161092520
- Канал общественной приёмной в «Телеграм»: t.me/kozlovskli_okrug29

В ногу со временем

— Что для вас стало главным событием минувшего года?

— Как и для всей страны в целом — это начало специальной военной операции. На встречах со мной люди часто высказываются по этому поводу — от них идёт очень много слов поддержки для ребят на передовой. А моральная составляющая для наших военных очень важна. И не только моральная: я был на мобилизационном пункте, помогал призывникам.

— А чем запомнился 2022-й в части выполнения наказов?

— 2022 год мы отработали очень хорошо — утверждённый план наказов выполнили.

/// Увеличение объёмов финансирования наказов происходит каждый год, а это значит, что и количество выполняемых наказов у нас растёт.

Ну а что касается моего 29-го округа — самым дорогим и самым долгожданным наказом здесь является постройка нового корпуса горбольницы №34. Этот наказ мне был дан в 2010 году, а самого корпуса люди ждут с 1991 года. Фундамент под него построили, стены возвели, а доделать до сих пор не получалось. Между тем всё левобережье знает, что творится в этой больнице, где людей приходится укладывать в коридорах. И сейчас наконец-то корпус готов — мы посетили его с губернатором Андреем Травниковым и лично в этом убедились. Туда завозят оборудование, скоро состоится открытие.

А поликлиника в Новомарусино — ещё один важный наказ — уже открылась, и люди ей с удовольствием пользуются. Мы с депутатом Госдумы Виктором Игнатовым и депутатом горсовета Новосибирска Денисом Чаховским регулярно проверяли, как идёт строительство. При очередном визите об-

наружилось, что строители забыли построить дорогу к уже готовой поликлинике. Мы сообщили об этом министру транспорта, пригласили вице-мэра Олега Клемешова и сделали зимний вариант дороги. К концу 2023 года на ней будет лежать асфальтовое покрытие. Очень важной для Дивногорского и Новомарусино будет новая школа — деньги на неё выделены, техника на стройплощадке начала работать.

/// При принятии бюджета на 2023 год мне удалось убедить правительство области в том, что частному сектору Балластного карьера нужны деньги на проведение водопровода.

Много лет я пытаюсь добиться включения Новосибирска в программу «Чистая вода», и теперь меня услышали. Строительство водопровода нач-

нётся в 2023 году и продлится два года. 25 миллионов рублей на эту работу заложены из областного бюджета, выделения такой же суммы из бюджета города добился депутат горсовета Денис Чаховский.

— Повестка строительного комитета заксобрания тоже была богата на события...

— Безусловно, и самое важное — замена регионального оператора в первых месяцах 2023 года. Сколько в этом качестве работала компания «Экология-Новосибирск», столько на неё было жалоб — и от жителей, и от перевозчиков, которым хронически недоплачивали деньги — задолженность превысила миллиард рублей. Постоянная критика со стороны депутатов, обращения к руководству области возымели действие — и регоператором до конкурса назначили МУП «САХ».

■ Продолжение на стр. 2

Гуляй, Масленица!

Праздники на округе Дмитрия Козловского любят, и уж если берутся их отмечать — то всем миром!

Новый год, Масленица, День защиты детей, День соседей — все праздники не перечислить. И редко когда они обходятся без поддержки и внимания со стороны депутата заксобрания, а бывает, если позволяет плотный график, сам Дмитрий Анатольевич приходит на праздник, чтобы сказать людям добрые слова и повеселиться с ними от души.



■ *Продолжение. Начало на стр. 1*

С 1 марта все уплачиваемые за вывоз мусора деньги поступают в это МУП. Мы все прекрасно знаем эту компанию — недавно я поздравлял её от лица комитета с 95-летием.

— И всё же не лучше ли обратиться к опыту соседних регионов и разделить ответственность между несколькими регоператорами?

— Это тоже зависит от депутатов. В апреле будет разыгран конкурс между МУП «САХ» и оренбургской компанией «Орбита» о строительстве мусорных полигонов в Раздольном и Верх-Туле, которые так и не построила группа компаний «ВИС». Я состою в конкурсной комиссии и всегда был сторонником активного участия новосибирских предприятий в этих конкурсах. Об этом я говорил на сессии, губернатор одобрил такую позицию. Так вот, строительство полигонов — это первый этап, а вторым этапом будет логичнее ввести двух регоператоров — на левом и правом берегах Оби.

В минЖКХ говорят, что тарифы у разных компаний будут разные, но и плюсы налицо: компании будут и конкурировать между собой, и подстраховывать друг друга в каких-то чрезвычайных ситуациях.

— Один вопрос насчёт раздельного сбора мусора. Почему во дворах убавилось число контейнеров для вторсырья?

— Это тоже «заслуга» «Экологии-Новосибирск». Раньше раздельным мусором в Новосибирске занимались три или четыре организации. Одна из них, «Айсберг», сейчас обанкротилась — её контейнеры стоят в Октябрьском и Первомайском районах. Причина — «Экология-Новосибирск» полтора года не платила ей за работу. Сейчас МУП «САХ» ведёт переговоры с компанией «Тайгер-Сибирь», чтобы она взяла эти контейнеры на обслуживание.

— В этом году планируется строительство мусорных полигонов и в ряде районов области, но депутаты не в особом восторге от этой идеи...

— Четыре полигона предлагается по-



Дмитрий Козловский с жителями округа.

строить с помощью концессионного соглашения. Но наш комитет считает, что конкурс по поиску концессионера объявлять не надо. Например, в строительстве полигона в Куйбышеве надо вложить 800 миллионов рублей. Кто пойдёт туда строить такой полигон? А если пойдёт — какой тариф за вывоз мусора введёт, чтобы отбить расходы? Его же придётся увеличить в несколько раз. Но для того чтобы область сама строила эти полигоны, нужны дополнительные средства. Если концессионеры не заявятся, будем вести переговоры с ППК РЭО — регоператором, который находится в Москве и готов помогать финансами концессионерам в регионах.

— Как сейчас у вас выстраивается работа с избирателями?

— Из-за коронавируса несколько лет мы вели приёмы дистанционно. Сейчас наша приёмная снова открыта, люди на округе знают её адрес и телефон, помощники записывают всех, кто туда обращается, а если вопрос требует моего вмешательства, я лично встречаюсь с человеком. В прошлом году у нас было отсыпано много дорог в частном секторе, а зимой было много жалоб на то,

что эти дороги плохо чистят. Поэтому теперь будем смотреть, просели дороги после схода снега или нет. У подрядчика есть гарантийные обязательства, и если его прошлогодняя работа потребует исправлений, снова вызовем его. Другие традиционные весенние проблемы — подтопление: микрорайон Западный, жилмассив Троллейный стоят на болоте, мы в экстренном порядке звоним в администрацию Ленинского района, чтобы прочищали арык на Забалуева и откачивали воду. Когда всё просохнет, будем садить деревья, займёмся благоустройством дворов.

Плотно сотрудничаем с рядом муниципальных предприятий. В школах продолжаем менять окна на пластиковые — с удовлетворением замечаем, что школ, нуждающихся в этой замене, становится всё меньше. В некоторых школах и учреждениях помогаем менять оборудование.

Не могу не сказать о других депутатах, с которыми мы работаем вместе. Депутат Госдумы Виктор Игнатов, ко-

торый участвует в решении проблем не только Ленинского и Кировского районов Новосибирска, но и районов Новосибирской области. С депутатом горсовета Кириллом Покровским мы работали и раньше, сейчас он председатель постоянной комиссии по бюджету и налоговой политике, также в новый созыв пришли молодые и энергичные Денис Кулинич и Денис Чаховский, с которыми мы сразу включились в общественную работу. В нашей работе ещё участвует депутат заксобрания Виктор Кушнир — он возглавляет отделение «Единой России» в Ленинском районе, и хотя избран депутатом от сельских территорий, про наш район тоже не забывает. А в прошлом году Ленинский район пополнился новым депутатом заксобрания — главврачом больницы №34 Ярославом Фроловым, он тоже избран от области и при этом тоже заинтересован в развитии Ленинки.

— А кто ваши главные помощники среди жителей округа?

— Конечно же, прежде всего председатели ТОСов, управляющие компании, ЖЭУ и старшие по домам! Мы и вместе работаем, и вместе празднуем. Сейчас почти в каждом доме есть телефонные чаты, и мы договариваемся со старшими по домам, чтобы тоже присутствовать в этих чатах и оперативно узнавать, какие проблемы волнуют жителей того или иного дома или что они планируют сделать у себя.

Если, например, хотят добавить элементы на детскую площадку, мы ищем возможность сделать это на деньги депутатского фонда в текущем или в следующем году. Сейчас активно ведутся перевыборы старших по домам, где в работу включается молодёжь, и хотелось бы отметить и привести в пример такие дома, как Новосибирская, 7 и 12; Широкая, 111, 115, 123, 125, 127, 135/2, 137; Пархоменко, 72, 78, 114, 120; Киевская, 17 и 18/1; Троллейная, 22. Благодаря активу этих домов придомовые территории становятся краше и уютнее. Надо идти в ногу со временем, и поэтому я призываю жителей округа включить меня и моих помощников в те чаты, где нас ещё нет. А также подписываться на наши странички во «ВКонтакте» и в «Телеграме» с новостями о нашей работе.

Первый лёд

В Ленинском районе Новосибирска перед Новым годом произошло радостное событие — торжественно открылась обновлённая хоккейная коробка во дворе дома №24 на улице Халтурина.

Осенью на средства в размере 5 млн рублей были заменены борта, сетки на воротах, подведено освещение, установлены фонари. Произошло это при активном участии депутата заксобрания **Дмитрия Козловского** и содействию депутатов Госдумы **Виктора Игнатова** и Совета депутатов города Новосибирска **Дениса Чаховского**.

В торжественной обстановке с открытием катка жителей поздравили министр физической культуры и спорта Новосибирской области, заслуженный мастер спорта СССР **Сергей Ахапов**, депу-

тат заксобрания **Дмитрий Козловский**, глава администрации Ленинского района **Александр Гриб**, директор молодёжного центра «Современник» **Ирина Скурнягина**. Красную ленточку в знак открытия коробки перерезали жители Западного жилмассива: неоднократный победитель и призёр Сурдлимпийских игр по хоккею **Юрий Измайлов** и призёр России по хоккею с мячом в составе хоккейного клуба «Чайка» **Глеб Францевич**.

Новую хоккейную коробку жители микрорайона ждали не один год, поэтому для них открытие стало настоящим праздником — были и игры для семей с детьми, и чаепитие. А первыми обновлённую коробку оценили, конечно, хоккеисты. На ней состоялся товарищеский матч между командами «Звёздный» и



«Чайка» (обе команды представляют молодёжный центр «Современник»).

«В конце 2022 года нам удалось буквально запрыгнуть в последний вагон и на сэкономленные средства областного бюджета по линии минспорта выделить деньги на эту хоккейную коробку по программе наказов. Это очень популярное место в микрорайоне — рядом есть спорткомплекс «Заря», но там за занятия надо платить деньги. Теперь надо сделать, чтобы летом здесь можно было играть в футбол — тут будет зелёное покрытие.

А ещё обновить раздевалки, чтобы ребятишки могли спокойно переодеться», — рассказал Дмитрий Козловский.

Зимой на обновлённой коробке тренировались четыре хоккейные команды: две детские, одна юниорская и одна взрослая. А по выходным у местных жителей было очень популярно катание на коньках. Теперь уже не за горами лето, а значит, спортсмены будут ждать обещанного зелёного покрытия.

На фоне всего Новосибирска спортивная жизнь на округе №29 выделяется своей активностью. Дмитрий Козловский

поддерживает соревнования по боксу, борьбе, хоккею, тхэквондо, регулярно помогает устраивать турнир по дворовому футболу «Мы вместе — Сила Сибири». Гостию турнира за 10 лет его существования становились легендарные олимпийские чемпионы **Александр Карелин**, **Сергей Перлов**, **Александр Тарасов**, **Виктор Маркин**, **Ирина Минх**, бывший капитан футбольной сборной **Алексей Смертин**, боксёры **Сергей Татевосян** и **Михаил Алоян**. А зимой на территории школы №92 проводится турнир по хоккею с мячом.

Поликлиника откроется скоро

Депутат заксобрания по избирательному округу №29 Дмитрий Козловский и депутат Совета депутатов города Новосибирска Денис Чаховский проинспектировали ход строительства филиала городской поликлиники №18 Новосибирска.

Весной медучреждение распахнёт свои двери для жителей микрорайонов Новомарусино и Дивногорский. Строительство поликлиники на 300 посещений в смену входило в наказы избирателей депутату Дмитрию Козловскому. Как отметил парламентарий во время визита в готовящийся к открытию филиал поликлиники №18, депутатский контроль вёлся на всех стадиях строительства, начиная с котлована. Все замечания, уточнил Дмитрий Козловский, устранены: дорога к поликлинике проложена, внутренняя отделка здания выполнена качественно, медицинское оборудование поставлено современное и разнообразное.

Поликлиника замечательная, я таких не видел – настроение даже поднялось, когда побывал здесь, – подчеркнул депутат. – Это “медицинское чудо” появилось благодаря национальному проекту “Здравоохранение”. Главная поликлиника №18 – на улице Широкой – намного меньше, и узких специалистов там тоже меньше. Огромное спасибо скажу подрядчику, который строил эту поликлинику.

Получать здесь медицинскую помощь смогут не только жители ближайших микрорайонов – Новомарусино и Дивногорского, но и дачники, что немаловажно, ведь в направлении Кудряшовского сельсовета вдоль Оби тянется множество дачных обществ. Правда, дачникам нужно будет при-



крепиться к поликлинике. Актуально это для тех, кто живёт на своём дачном участке круглый год.

Дмитрий Козловский напомнил, что главные наказы жителей Дивногорского и Новомарусино – детский сад, поликлиника и школа. Два первых уже выполнены, а школа строится сейчас.

Главный врач городской поликлиники №18 Новосибирска **Татьяна Пепеляева** рассказала, что филиал оснащён самым современным цифровым оборудованием: рентген-аппарат, флюорограф, маммограф, современное эндоскопическое оборудование, аппараты ультразвуковой диагностики. Некоторых из перечисленных приборов нет даже в головном филиале поликлиники на улице Широкой. Всего новая поликлиника рассчитана на 300 посещений в смену (200 взрослых и 100 детей). В поликлинике есть дневной стационар, который при необходимости сможет работать в две смены.



Житель микрорайона Дивногорский **Артём Михеев** рассказал, что радости его и его соседей просто нет предела. Раньше местным жителям приходилось либо идти к врачам в небольшую врачебную амбулаторию на улице Клубной, либо обращаться в частные клиники, потому что попасть на приём к бесплатному врачу было почти нереально.

СПАСИБО ДЕПУТАТУ

Выражаем благодарность за активный вклад в развитие тхэквондо ICTF в Новосибирске. Ваша помощь и неравнодушное отношение заслуживают самого глубокого признания.

Клуб боевых искусств «Ратмир»

Коллектив школы-интерната №39, обучающиеся и родители 2 «А» класса благодарят вас за оказанную помощь в создании условий при организации обучения слепых и слабовидящих детей-инвалидов. Ваш вклад в улучшение качества жизни детей с ОВЗ заслуживает глубокого уважения и признательности. Желаем вам крепкого здоровья, успехов и процветания, интересных замыслов и их благополучных воплощений.

Директор школы-интерната №39 Елена Ивановна Трутнева

Огромную благодарность выражают жители дома по улице Колхидская, 19 за благоустройство территории нашего дома! Новая парковка радует и зимой, и летом. Спасибо большое за помощь и отзывчивость! Мы очень рады, что вы не прошли мимо нас. Спасибо вам большое!

Жители дома по ул. Колхидской, 19

Благодарим за помощь в благоустройстве придомовой территории! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в ваших благородных делах. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Жители домов по ул. Станционной, 50 и 50/1

Нужен ремонт

1 февраля в Ленинском районе депутат заксобрания Дмитрий Козловский и депутат Совета депутатов города Новосибирска Денис Чаховский провели выездное совещание с начальником департамента образования мэрии Рамилем Ахметгареевым и начальником районного отдела образования Светланой Паруновой.

Темой совещания стали ремонт помещений, замена окон, асфальтирование территорий и ремонт фасада зданий. Депутаты и представители исполнительной власти побывали в детском саду №405 «Детство», детском саду №203 «Радужка», а также в ДЮФЦ «Союз».

Как минимум в двух помещениях «Союза», где ребята Ленинского района занимаются различными видами бокса, требуется провести ремонт. В детском саду №203 необходимо заменить окна, заасфальтировать часть территории и выполнить ремонт фасада здания. В ближайшее время по этим объектам будет разработана проектно-сметная документация.

Профессия будущего

Депутат заксобрания Дмитрий Козловский принял участие в студенческом форуме «Экология здесь и сейчас», который прошёл на базе Сибирского государственного университета геосистем и технологий.

Студенты новосибирских вузов рассказали, как они помогают ровесникам начать осознанно подходить к утилизации отходов и почему это положительно влияет на окружающую среду, обсудили вопросы раздельного сбора и переработки мусора.

На мероприятии выступили студенты НГУЭУ, СГУГиТа, СГУВТ. Они рассказали о молодёжных организациях, которые занимаются вопросами экологии, проводят лекции о том, как правильно утилизировать отходы и почему важно заниматься раздельным сбором мусора.

Среди почётных гостей форума были представитель регионального министерства ЖКХ и энергетики **Алексей Фёдоров**, председа-



тель комитета охраны окружающей среды **Мария Сидорова**, руководитель проектов группы компаний «Тайгер-Сибирь» **Павел Арбатский** и руководитель проектов МУП «Спецавтохозяйство» **Виктория Антипова**.

Дмитрий Козловский отметил, что просвещение молодёжи – основная задача, которая стоит перед экологами: «В Новосибирской области планируют построить комбинаты для переработки мусора, но чтобы система

работала полноценно, важно, чтобы жители осознанно подходили к сортировке отходов. Мы надеемся, что инициативные студенты, которые изучают эти вопросы, смогут донести ровесникам, почему это необходимо, и новое поколение станет более осознанно подходить к этому делу».

Законодатель добавил, что в настоящее время профессия эколога перспективна. Власти всё больше финансов и сил выделяют на решение проблем окружающей среды.

Отчёт о расходовании депутатского фонда Д. А. Козловского в 2023 году

- МБОУ СОШ №138 — приобретение музыкального оборудования (100 000 рублей), приобретение спортивного инвентаря (100 000 рублей)
- МБОУ СОШ №92 — ремонт спортивной площадки (250 000 рублей)
- МБОУ СОШ №90 — приобретение спортивного инвентаря (70 000 рублей)
- МБОУ СОШ №86 — спил аварийных деревьев на территории школы (50 000 рублей), приобретение стройматериалов (50 000 рублей), приобретение спортивной формы (50 000 рублей)
- Молодёжный центр «Современник» — приобретение наградных знаков (100 000 рублей)
- МКДОУ г. Новосибирска «Детский сад №445» (ул. Пархоменко, 80/1) — установка игрового и/или спортивного оборудования и/или малых архитектурных форм (300 000 рублей)
- МКДОУ г. Новосибирска «Детский сад №203» (ул. Забалуева, 35/2) — приобретение комплекта штор (210 000 рублей)
- Филиал МКУК ЦБС Ленинского района «Библиотека им. Калинина» — приобретение оборудования и комплектующих (50 000 рублей)
- Филиал МКУК ЦБС Ленинского района «Библиотека им. А. А. Ахматовой» — ремонтные работы (50 000 рублей)
- Филиал МКУК ЦБС Ленинского района «Библиотека им. В. В. Куйбышева» — приобретение принтера (50 000 рублей)
- МБУ Городской центр социальной помощи семье и детям «Заря» — обустройство территории (105 000 рублей)
- Установка игрового и/или спортивного оборудования и/или малых архитектурных форм на придомовой территории по ул. Большая, 638 (300 000 рублей), ул. Романтиков, 9 (230 000 рублей), ул. Невельского, 7 и 9 (322 000 рублей), ул. Филатова, 4 (300 000 рублей), ул. Плахотного, 74 (500 000 рублей), ул. Невельского, 75 (300 000 рублей), ул. Связистов, 15 (145 000 рублей), ул. Станционная, 486 (193 000 рублей), ул. Колхидская, 29 (200 000 рублей) и ул. Киевская, 26 (300 000 рублей)
- Приобретение деревьев на придомовую территорию по ул. Новосибирская, 12 (158 000 рублей)
- Обустройство придомовых территорий по ул. Забалуева, 72 (300 000 рублей), ул. Новосибирская, 18 (167 000 рублей) и ул. Киевская, 18/1 (50 000 рублей)

Наказы, выполненные на избирательном округе №29 в 2022–2023 годах

- Строительство поликлиники в ЖК «Новомарусино» и ЖК «Дивногорский»
- Строительство школы в ЖК «Новомарусино» и ЖК «Дивногорский» — разработка проектно-сметной документации на строительство здания школы на 825 мест по ул. Большая (ЖК «Новомарусино»)
- Строительство операционно-реанимационного корпуса ГБУЗ НСО «ГКБ №34» (ул. Титова, 18) — реализация мероприятий по строительству медицинского объекта в рамках государственной программы «Развитие здравоохранения Новосибирской области»
- Ремонт внутриквартальных дорог по ул. Троллейная, 22, ул. Фасадная, 15
- Снос и обрезка аварийных деревьев по адресам: ул. Троллейная, 20, ул. Забалуева, 60, ул. Невельского, 21, 23, 25, 27, 19, ул. Фасадная, 25, 27, ул. Филатова, 14
- Обустройство парковочных карманов по адресам: ул. Невельского, 55, ул. Киевская, 32
- Установка уличных спортивных тренажёров (ул. Киевская, 28)
- Установка детских площадок (ул. Киевская, 10, 12, 22, ул. Широкая, 133)
- Отсыпка дорог и ремонт (пер. 4-й Порт-Артурский, ул. Порт-Артурская от дома 39 до дома 78) в рамках муниципальной программы «Развитие транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса на территории города Новосибирска»
- Установка дополнительных элементов на детской площадке (ул. Балластная, 22б, пер. 2-й Балластный, 8б)
- Спил аварийных деревьев, санитарная обрезка в Балластном карьере (ул. Балластная, 15, 22б, по ул. Клубной от здания 37 к. 2 до поликлиники по ул. Клубная, 37)
- Ремонт дороги по ул. 2-я Станционная от дома 29 до ул. Станционная (отсыпка обочин, отвод воды)
- Реконструкция автодороги общего пользования по ул. 2-я Станционная (участок от дома 29 до ул. Большая) и по ул. Большая (участок от ул. 2-я Станционная до Кольванского кольца) протяжённостью 0,93 км в рамках ГП НСО «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области»
- Отсыпка и грейдирование дорог в Балластном карьере: ремонт ул. 2-я Клубная, ул. Ягодинская, ул. Торфяная в рамках муниципальной программы «Развитие транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса на территории города Новосибирска»
- Обустройство парковой зоны на межквартальной территории домов по ул. Колхидская, 15 в рамках подпрограммы «Благоустройство территорий населённых пунктов» ГП НСО «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области»
- Замена окон в школе-интернате №39 для детей с нарушением зрения, СОШ №92, СОШ №45, д/с №422, 405, 184, 480, 441, 472
- Приобретение двух стоматологических установок для поликлиники №18 (ул. Широкая, 113) в рамках государственной программы «Развитие здравоохранения Новосибирской области»
- Устройство детской игровой площадки (ул. Киевская, 8)
- Установка дополнительных элементов на детских площадках (ул. Киевская, 4 и/или ул. Троллейная, 20, ул. Новосибирская, 22)
- Установка детской и спортивной площадок (ул. Колхидская, 3, 5, 7, ул. Невельского, 63)
- Снос и обрезка зелёных насаждений (ул. Филатова, 9, 10, 12, 14, ул. Забалуева, 41, ул. Фасадная, 16, 20, 25/1, 41, ул. Невельского, 17)

Сила и грация



5 декабря в микрорайоне Новомарусино открылись сразу два спортивных клуба — художественной гимнастики «Талант» и единоборств «Форвард Отечества».

Почётными гостями на торжественном открытии клубов стали депутаты Госдумы **Виктор Игнатов**, областного законодательства **Дмитрий Козловский** и горсовета Новосибирска **Денис Чаховский**. Теперь ребята смогут заниматься любимыми видами спорта прямо рядом с домом.

Депутат законодательства **Дмитрий Козловский** выражает большую благодарность тренерам **Юрию Викторовичу Меркушову** и **Ирине Евгеньевне Силантьевой**. Без их усердия, целеустремлённости и неравнодушия создать эти клубы вряд ли бы получилось. «Талант» и «Форвард Отечества» ждут юных спортсменов по адресу: ул. Большая, 610.

Троллейбус станет ближе

3 марта по обращениям жителей микрорайонов Дивногорский и Новомарусино депутат законодательства Дмитрий Козловский и депутат Совета депутатов города Новосибирска Денис Чаховский инициировали проведение совещания в администрации Ленинского района по вопросу транспортной доступности микрорайонов.



На совещании присутствовали глава администрации Ленинского района **Александр Гриб**, начальник управления пассажирских перевозок мэрии Новосибирска **Владимир Кондауров**, заместители главы администрации района **Вадим Гертер** и **Анжела Данилова**.

По итогам совещания было решено в срок до 1 сентября 2023 года запустить 24 единицы нового транспорта по маршруту троллейбуса №29. Для удобства жителей решено продлить действующий маршрут следования.